



二七区掀起学习贯彻党的十九大精神热潮

连日来,二七区持续掀起学习贯彻落实党的十九大精神热潮,努力把党的十九大精神学习领会好、宣传贯彻好、执行落实好,把学习贯彻党的十九大精神引向深入。记者 景静 文/图

淮河路街道 开展党的十九大精神知识竞赛活动



11月8日下午,淮河路街道政通社区党支部以“学习十九大精神,担当新使命,展现新作为”为主题开展党的

十九大知识竞赛活动。此次竞赛活动由政通社区联合党委成员单位郑州市第二人民医院、二七区民政局、二七区残联、黄河科技学院、鹰城鑫地酒店、中铁十五局的6支代表队参赛,设置了必答、抢答环节。各代表队你追我赶,踊跃答题。经过激烈角逐,二七区民政局代表队以总分第一获得一等奖。另外,参加社区组织的十九大应知应会知识测试优秀奖的党员群众代表也领取到了奖品。

大学路街道 多种形式掀起学习党的十九大精神热潮

连日来,大学路街道康桥华城社区的党员群众以多种形式深入学习十九大报告。网络报刊阅读原文。十九大召开之后,社区党支部及时将十九大报告原文发送到社区支部群、康桥人家网等,让居民通过网络第一时间了解和学习报告全文。开展相关知识竞答。在每周二开

展的微信群党建知识竞答中,社区党支部以“十九大报告应知应会”为竞答题目,组织支部全体党员进行学习,每次精选5道题开展知识竞答。书法展演表达心声。70多岁的志愿者杨洪新利用自己书法特长,挥毫泼墨书写新作颂盛会,以大家喜闻乐见的形式学习十九大报告精髓,表达心声,获得了大家的一致点赞。

京广路街道 “口袋书”随身带,党的十九大精神随时学



近日,京广路街道掀起了全面学习宣传贯彻十九大精神热潮。认真学习、大力宣传、全面贯彻党的十九大精神。召开专题学习会,由街道党工委书记带头集中学习研讨,要求全体党员干部职工增强政治意识和学

习意识,深刻认识十九大的重大意义和精神实质。广泛发放“口袋书”,随时随地随心学。街道制作了千余本《十九大精神学习手册》“口袋书”,将十九大精神全文及百余道应知应会问答题进行汇总,编印小巧便捷的“口袋书”,机关干部职工、辖区党员、人大代表等人手一册,随时随地拿出来翻一翻、看一看、学一学。全力搭建学习网,深入领会广宣传。积极搭建微信、QQ、宣传栏等平台,广泛开展宣传。接下来,京广路街道还将组建基层宣讲团进社区、进校园、进千家万户,确保党的十九大精神家喻户晓、深入人心。

铭功路街道 十九大精神惠民生,便民服务进万家

11月9日上午,铭功路街道联合郑州市房地产市场与产权交易管理中心在华润大厦广场举办“十九大精神惠民生,便民利民进万家”宣传活动,认真解答群众问题,宣传最新的惠民利民政策及法规,把群众关心的房地产交易、公租房、民政、计划生育等方面的政策真正落到实处。上午9点,活动刚开始,咨询台旁就围满了前来咨询的群众。郑州市房地产市场和产权交易管理中心的工作



人员为大家解答有关房产交易、登记等问题,为群众提供“便捷、高效、优质”的贴心服务,赢得群众一致好评。

一马路街道 把学习贯彻党的十九大精神作为当前工作的重点

11月13日上午,一马路街道开展学习贯彻党的十九大精神推进会,把学习贯彻党的十九大精神作为当前工作的重点。会议强调,要把学习宣传贯彻十九大精神与党员专题学习活动相结合。街道党工委及时制定学习计划,迅速下发学习方案,采取集中学习、召开座谈会等多种形式,提高街道党员干部职工对党的十九大精神的理解和掌握水平。

与当前中心工作相结合。动员街道全体干部职工振奋精神,进一步增强责任感和紧迫感,认真梳理大气污染防治、项目建设等重点工作,对照目标任务,锐意进取,务实重干,全力冲刺全年各项目标任务。与加强自身建设相结合。抓好干部队伍常态化学习培训,进一步深化干部队伍思想建设、作风建设、能力建设,争取把街道干部队伍打造成为过硬队伍,切实提高街道工作水平。

建中街街道 举办党员干部素能提升培训班

10月30日至11月3日,建中街街道党工委在革命圣地井冈山举办“不忘初心 牢记使命”党员干部素能提升培训班,街道非公党组织、机关、社区骨干共60人参加培训活动。培训期间,通过学习党的十九大精神、党章的系列专题报告、现场教学、体验教学和《井冈山斗争与井冈山精神》,让学员们了解了井冈山精神的形成之

源、科学内涵和传承途径,深刻认识到党性是党生命力和战斗力的来源,对“坚定信念、艰苦奋斗、实事求是、敢闯新路、依靠群众、勇于胜利”的井冈山精神有了更加透彻的理解。此次活动使学员们的思想得到升华,党性得到加强,更加坚定了共产主义理想信念。今后将结合工作实际,不忘初心,牢记使命,继续前行。

嵩山路街道 联系实际深入学,带动干部职工全面学

11月6日上午,嵩山路街道组织召开党的十九大精神“七进”活动授书仪式暨党的十九大精神专题学习。会议要求,标定“新方位”。街道主要领导带头搞好学习研读,联系实际深入学,带动全体干部职工全面学。加强“新思考”。各社区开展党的十九大精神宣讲直通车活动,形成上下连通、齐抓共管的宣传思想工作格局。注重“新作为”。街道以建设“活力嵩山、美丽嵩山、文明嵩山”为发展



目标,奋发有为、长效攻坚,为建设“三个二七”做出新的贡献。

福华街街道 学习贯彻十九大 促进院区和谐文明



11月3日下午,福华街街道新圃西街社区党支部从社区实际出发,联合铁路集团有限公司开展“学习贯彻党的十九大精神,促进院区和谐文明”活动。活动现场摆放的大型展板清晰明

了地展示了党的十九大精神要领,并通过发放新党章、宣传单的形式,号召更多的党员群众以此此次活动为契机,深入学习领会十九大精神。同时,社区工作人员进行现场讲解,把十九大与群众息息相关的新精神、新要求、新政策传达到群众身边,并对群众提出的疑问进行了详细解答,把党的十九大精神讲清楚、讲明白、讲透彻,也让老百姓都能够听得懂、听得透、能领会。下一步,社区工作人员将带头组织好辖区党员和群众入楼院、入家庭,把党的十九大精神传达到基层,让十九大精神在社区落地生根。

马寨镇 召开专题会议,确保各项工作统筹高效推进

10月31日上午,马寨镇召开学习贯彻党的十九大精神安排部署会。会议要求,提高站位,深入领会。各党总支、党支部要召开全体党员大会集中学习党的十九大精神,确保党的十九大精神早日在马寨落地生根。对标找差,补齐短板。全镇各部门必须紧紧按照年终既定目标,对照标准、

查漏补缺,做好第四季度冲刺,确保全年各项任务圆满完成。分解任务、压实责任。要重点围绕动迁遗留问题抓好项目建设、围绕渣土治理抓好大气污染防治、围绕“温暖二七”建设抓好民生改善……层层分解任务、责任到人,集中力量、挂图作战,确保各项工作统筹高效推进。